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©Children of Medjugorje 2013 

Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

 zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 
 

15. travnja 2013. 

                                                                                                       

Draga djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. travnja 2013. Mirjana je imala mjesečno ukazanje u svojoj kući. Bilo je nazočno tek 

nekoliko hodočasnika zbog obilne kiše u Međugorju. Nakon ukazanja prenijela nam je sljedeću 

poruku: 

„Draga djeco, pozivam vas da budete u duhu jedno s mojim Sinom. Pozivam vas da kroz 

molitvu i po svetoj Misi, kada se moj Sin na poseban način sjedinjuje s vama, pokušate biti kao 

On; da ste kao On uvijek spremni vršiti Božju volju, a ne da tražite da se ispuni vaša. Jer, djeco 

moja, po Božjoj volji jeste – postojite, a bez Božje volje ste ništa. Ja kao majka tražim od vas da 

svojim životom pričate o slavi Božjoj, jer ćete na taj način proslaviti i sebe po Njegovoj volji. 

Pokažite svima poniznost i ljubav prema bližnjemu. Po toj poniznosti i ljubavi moj Sin je spasio 

vas i otvorio vam put k Nebeskom Ocu. Ja molim vas da otvarate put k Nebeskom Ocu svima 

onima koji ga nisu upoznali i nisu otvorili svoje srce Njegovoj ljubavi. Svojim životom otvorite 

put svima onima koji još lutaju u traženju istine. Djeco moja, budite mi apostoli koji nisu živjeli 

uzalud. Ne zaboravite da ćete doći pred Nebeskog Oca i pričati mu o sebi. Budite spremni! Opet 

vas upozoravam molite za one koje je moj Sin pozvao, blagoslovio njihove ruke i darovao ih 

vama. Molite, molite, molite za svoje pastire. Hvala vam.“ 

 

2.  „Bez Božje volje ste ništa“?  U ovoj poruci Gospa nas provocira do te mjere da se neki ljudi i 

zapanje. Tim bolje! To nam pomaže da napredujemo!  

Isus je rekao sv. Katarini Sijenskoj: „Ja sam Onaj koji jest, ti si ona koja nije“. Pa ipak, ona je 

bila velika svetica! Neki bi mogli pomisliti da je Isus prema njoj pokazao prezir. No, sasvim 

suprotno. On joj želi reći: „Ja sam na strani Bitka, ti si na strani Ništavila, dakle, mi smo tu jedno 

za drugo, ja ću  te darovati sveukupnošću Bitka, a ti ćeš me darovati svojim Ništa, i tako ćemo 

biti zauvijek sjedinjeni.“  Isus joj je također rekao: „Učini sebe posudom, a ja ću sebe bujicom!“ I 

to je ključ ove poruke! Otvorimo li ponizno svoja srca Bogu, ali širom, omogućit ćemo mu da 

postane bujica u nama, da nam se potpuno dadne i izlije u nas svoju milost, koja je već predokus 
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Neba. Ako naš ego ne dominira nad svime što je u nama, tad ostavljamo slobodan prostor Bogu i 

možemo  uživati u njegovu blaženstvu. 

Znamo da istinski mir, na hebrejskom Shalom, znači biti „potpun“, biti potpuno ispunjen Božjom 

prisutnošću, a ne prazninom. Bog je tako, prema riječima Pisma, „sve u svemu“. Bl. Mariam iz 

Betlehema, velika mističarka iz Galileje, samu je sebe nazivala „malom ništicom“, i ona se tome 

radovala. 

Što je neka osoba svetija, svjesnija je svoje ništavnosti pred Bogom, pa se lakše i nosi s tom 

ništavnosti. Istinska se poniznost sastoji u tome da pred Bogom budemo u potpunoj istini te da 

nas upravo ta istina oslobađa, usrećuje. Za Boga nema razlike u važnosti među ljudima, nema 

bogatih i siromašnih, VIP osoba i onih koji to nisu, pobjednika i onih koji su nitko i ništa. Svi 

smo mi  siromašni, s tim da su neki to već shvatili, a neki nisu. „Blago siromasima duhom: 

njihovo je kraljevstvo nebesko!“ - govori nam Isus koji toliko želi našu sreću!  

Sv. Terezija iz Lisieuxa dala nam je krasno rasvjetljenje. Ona nam na genijalan način govori o 

„malom putu“ – kako sigurno možemo hoditi s Bogom sve dok ne dospijemo u nebo. Ona je 

znala da je siromašna, da je malena, nesposobna za bilo koje dobro sama po sebi. No, umjesto da  

je to žalosti, ona je bila jako radosna! „Ono što se dragom Bogu sviđa u mojoj maloj duši, rekla 

je, jest to što vidi da ja volim svoju malenost i svoje siromaštvo, slijepu nadu koju imam u 

njegovo Milosrđe.“ I dalje nastavlja: „Za ljubiti Isusa, što si slabiji, bez želja i krjeposti, to si više 

prikladan za djelovanje ove Ljubavi koja sagorijeva i preobražava.“ (Pismo 197 od 17.09.1986., 

upućeno s. Mariji od Presvetog Srca) Ona je znala koliko je Isus ljubio djecu i one koji su im 

nalikovali, a dijete je ipak ona osoba koja zna da mora dobiti sve od odraslih. 

 

Svijet nas uči upravo suprotno! Da biste se svidjeli ljudima, morate biti „netko“! Koje li obmane! 

Koliko sam zahvalna Gospi na njezinoj poruci! Još jednom, ona nas liječi od iskrivljenih slika 

sreće koje nam svijet silom nameće, te nas uranja u stvarnost koja nikada ne blijedi i koja će 

učiniti nas – muškarce i žene – da se ne zauzimamo za sebe i dičimo sobom, nego Bogom koji je 

u nama! Marija od nas stvara kršćane koji ne strahuju da će izgubiti uzrok svoje radosti, jer radost 

se nalazi u Bogu i potpuno je sigurna. Dok nam svijet nudi nam prolazna i površna zadovoljstva 

koja nas naposljetku gurnu u tjeskobu, Bog nam nudi utaženje naše najdublje žeđi, a to nam pak 

omogućuje da budemo ono što uistinu jesmo, djeca Božja koji posjeduju sve. „Sinko, ti si uvijek 

sa mnom i sve moje – tvoje je.“ – govori Gospodin (Lk15,31). 

 

3. Radosne vijesti o franjevcima. Za novoga provincijala Hercegovačke franjevačke provincije 

Uznesenja BDM u Mostaru izabran je fra Miljenko Šteko (44 god.). Zahvaljujemo na njegovom 

predanom šestogodišnjem obavljanju službe generalnog vikara Hercegovačke franjevačke 

provincije, te župnog vikara u Međugorju. Posljednjih godina obnašao je i dužnost ravnatelja 

Informativnog centra i radijske postaje Mir-Međugorje. Neka Gospodin blagoslovi njegovo novo 

imenovanje! Ostanimo s njim sjedinjeni u molitvi. 

 

Papa Franjo je početkom travnja imenovao generalnog ministra Reda manje braće (OFM) fra 

Joséa Rodrígueza Carballa tajnikom Kongregacije za ustanove posvećenog života i družbe 

apostolskog života, što je ujedno bilo prvo imenovanje  od početka njegovog pontifikata.  



Fra José je boravio u „bratskom posjetu“ u Međugorju u listopadu 2007. godine. Dok je bio 

ovdje, dao je intervju Radio-postaju MIR: „Uvjeren sam da braća koja žive u Međugorju 

velikodušno služe, u prvom redu ljudima iz ovoga mjesta, župljanima… Osim toga, braća su 

ovdje i u službi svih onih koji dolaze u Međugorje.“ Naravno, on nije iznio službeni stav o 

vjerodostojnosti ukazanja, niti je dati svoje osobno mišljenje, ali je dodao: „Za mene, činjenica da 

toliki ljudi dolaze u Međugorje govori o tome koliko naši suvremenici žeđaju za Bogom…Želja 

mi je da svi koji dolaze u Međugorje, kao i svi koji odlaze u druga središta duhovnosti, doista 

susretnu Boga i počnu izbliza slijediti Krista“. 

 

Gosp. Zoran Milanović,  premijer Republike Hrvatske je 8. travnja, na blagdan Navještenja, u 

sklopu dvodnevnog posjeta BiH obišao je Međugorje. U pratnji međugorskog župnika fra 

Marinka Šakote, Milanović je ušao u crkvu sv. Jakova u središtu Međugorja te su mu franjevci 

pokazali mjesto Podbrdo gdje se navodno ukazala Gospa. Zatim su otišli zajednički razgovarati u 

župnoj kući. Župnik Šakota je istaknuo da je premijer Milanović pokazao poznavanje 

međugorskog fenomena te da su ga posebno zanimali prvi dani Gospinih ukazanja. Međugorski 

fratri su mu uručili krunicu i monografiju o Međugorju.  Molimo se da ga Majka Božja nadahne 

odabirima koji će podupirati Božji plan za njegovu državu. Poglavari država imaju veliku 

odgovornost pred Bogom. Zato moramo puno moliti za njih. 

 

Najdraža Gospo, ti si savršeni primjer povjerenja u Boga i poniznosti. Molimo te podaj nam 

svoja najdragocjenija blaga, jer je sveta Terezija iz Lisieuxa rekla: „Blago majke pripada 

djetetu!“ 

 

         S. Emmanuel + 

 

______________________________________________________________________________ 

 

Poruka, 25. ožujka 2013. 

„Draga djeco! U ovom milosnom vremenu pozivam vas da uzmete u ruke križ mog ljubljenog 

Sina Isusa i da razmišljate o njegovoj muci i smrti. Neka vaše patnje budu sjedinjene u njegovoj 

patnji i ljubav će pobijediti, jer On koji je ljubav sam sebe je dao iz ljubavi da spasi svakog od 

vas. Molite, molite, molite dok ljubav i mir ne zavladaju u vašim srcima. Hvala vam što ste se 

odazvali mome pozivu. 

 

 

P. S. 1 - Vatikanski glasnogovornik p. Federico Lombardi 12. travnja je opovrgnuo  navode 

španjolskih novinara da je papa emeritus Benedikt XVI.  teško bolestan. - Tvrditi da je Benedikt 

XVI. bolestan je neozbiljno.  Benedikt XVI. trenutno boravi u papinskoj rezidenciji u Castel 

Gandolfu. U Vatikan će se vratiti u svibnju nakon preuređenja bivšeg samostana Mater Ecclesia. 

 



P.S. 2 - Nakon  čestih susreta s hodočasnicima ove zime, Vicka je ponovno hospitalizirana u 

Rimu zbog problema s kralježnicom. Ona jako puno moli i prinosi svoju žrtvu za sve nas. 

Molimo se i mi žarko za  nju. Želimo brzo ozdravljenje ovoj dragocjenoj svjedokinji Majke 

Božje! 

 

 P.S. 3 - Od 8. do 12. srpnja 2013. održat će se Međunarodni susret Zajednice blaženstava u 

Lurdu: Dođite s Marijom proslaviti 40. obljetnicu Zajednice blaženstava! Predviđena su 

izlaganja svjedoka, sudjelovanje na sv. misama, klanjanju, procesiji u svetištu, predavanja itd. 

Nazočit će kardinal Barbarin, mnogi svećenici i članovi Zajednice, a među njima i s. Emmanuel 

koja će govoriti prvi dan susreta. Informacije: Tel: +336 6092 6626 - mfmongin@gmail.com - 

http://Lourdes.sessions.beatitudes.org 

 

P.S. 4. - I ove godine će se održati Festival mladih  od 1. do 6. kolovoza. Poklonite dolazak u 

Međugorje mladoj osobi. Možete joj spasiti život. Za informaciju pogledajte 

http://www.medjugorjeyouthfestival.ba/ 

 

P.S. 5 - Prekrasna inicijativa – Naša prijateljica Benedetta Foà iz Milana, certificirana 

psihologinja, održat će u Međugorju seminar od 1. do 5. rujna pod nazivom Nutarnje 

ozdravljenje za majke koje su abortirale. Fra Danko, iz župe sv. Jakova blagoslovio je njezinu 

inicijativu. Informacije možete naći na:  www.benedettafoa.it ili možete pisati na: 

info@benedettafoa.it  

 

P. S. 6 – Želite li Kraljici Mira poslati pismo? Pišite joj na ovu adresu: „Queen of Peace”, BP 

2157,  F-06103 Nice Cedex, Francuska. Mi ćemo ih predati jednom od vidjelaca. Marija nam 

uvijek odgovara u našim srcima dok molimo. 

 

P.S. 7 – COM (Children of Medjugorje) na Facebooku. Želite li još jednog Facebook 

prijatelja? Radosna vijest. Children of Medjugorje je sada na Facebooku (na engleskom)! Moći 

ćete pratiti Gospine poruke i najnovije vijesti iz Međugorja na našoj Facebook stranici. Sve što je 

potrebno jest da nas potražite na Children of Medjugorje, Inc. 

 

P.S. 8 - Uživajte u Međugorju kod kuće! Večernje slavlje uživo možete pratiti na: 

http://www.medjugorje.hr/fr/multimedia/tv-web/ 

 

P. S. 9 – Gledajte s. Emmanuel na svom računalu NA ZAHTJEV! Krenite na stranicu 

www.napavalleyTV.org. Kliknite na „Video on Demand“ na crvenom beneru (reklami) na vrhu. 

Kad ekran postane svijetloplavi – pričekajte, a potom se spuštajte dok ne ugledate kanal 27 uz 

kanal 28. Kliknite na kanal 28 i spuštajte se na listi dok ne ugledate "Medjugorje - Our Mother's 

Last Call“ („Međugorje – Posljednji poziv naše Majke“), a potom kliknite na datum koji želite 

pogledati. 
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P.S. 10 – Ukoliko više ne primate ova pisma, prvo provjerite spamove, a potom nas izvjestite na  

djeca.medjugorja@gmail.com  

P.S. 11 -  Prijavite se danas! Mjesečno pismo-izvješće s. Emmanuel zajedno s najnovijim 

porukama možete primati izravno na svoju e-mail adresu: 

Na francuskom: contact@edm.eu.com 

Na engleskom i njemačkom : Pray@childrenofmedjugorje.com 

Na talijanskom : info@vocepiu.it 

Na španjolskom: gisele_riverti@mensajerosdelareinadelapaz.org 

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

Na portugalskom: medjugorjeport@yahoo.com 

Na kineskom: delai.teresa@gmail.com 
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